

MĚSTO LIPNÍK NA HISTORICKÝCH FOTOGRAFIÍCH

VÝSTAVA, KTERÁ ZAUJME NEJEN PAMĚTNÍKY

V zámecké galerii Konírna v Lipníku nad Bečvou právě probíhá výpravná expozice Město Lipník v proměnách staletí. Od Velikonoc bude doplněna doprovodnou výstavou historických fotografií Lipníka.

Návštěvníkům galerie Konírna se tak prvně představí nový expoziční prostor, který dostal jméno „Na Patře“. Po necelém roce provozu tak galerie Konírna rozšiřuje svou nabídku o možnost pořádání komornějších výstav. MĚSTO LIPNÍK NA HISTORICKÝCH FOTOGRAFIÍCH je první z nich a startuje **v sobotu 23. dubna 2011 ve 13 hodin.**

Výstava sestává z deseti panelů se zvětšeninami vzácných historických fotografií a pohlednic, některých i více než sto let starých. Ze své soukromé sbírky je laskavě zapůjčil **Ing. Vilém Zeiner**, který jako skutečný znalec pomohl s výběrem i s popisem jednotlivých exponátů. Každý panel má své téma, např. *Zvonice a loubí, Živnostníci a firmy, Sakrální stavby, Vojenské špitály v Lipníku za I. světové války* atd.



K nejzajímavějším patří téma *Co už v Lipníku nenajdeme*, kde mimo jiné můžeme vidět fotografii původní nádražní budovy z počátku 20. století, sirkárnu v roce 1900, nemocniční kapli na pohlednici z roku 1917 atd...

„Nebylo lehké vybrat z velkého množství krásných a vzácných fotografií vždy jen několik, které reprezentují dané téma. Snažili jsme se při výběru postihnout opravdu to nejzajímavější, co potěší i překvapí nejen domácí, ale i návštěvníky odjinud“, říká o přípravě výstavy Jana Kašpárková, ředitelka střediska volného času, které výstavu společně s městem pořádá.



„Na fotografiích uvidíme Lipník tak, jak jej známe už jen z vyprávění pamětníků. Tvář města se neustále mění s dobou, ale naštěstí ne k nepoznání. Současný Lipník s citlivě opravenými a udržovanými památkami si zachoval mnoho ze své historičnosti, budoucí pokolení to jistě ocení“, dodává Blanka Prudilová z odboru kultury městského úřadu.

Výstava v prostoru Na Patře bude k vidění od 23. dubna až do 14. srpna 2011 ve stejnou dobu, jako v přízemí galerie expozice Město Lipník v proměnách staletí: do konce května bude zpřístupněna od čtvrtka do neděle od 13.00 do 16.00 hodin, v sezóně od 1. června až do 14. srpna pak od úterý do pátku od 13:00 do 17:00 a o víkendech od 10:00 do 17:00 hodin. Mimo uvedenou dobu lze domluvit individuální prohlídku na telefonním čísle 602 540 685.